

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Využití nástrojů personálního marketingu při oslovování studentů Dopravní fakulty Jana Pernera v rámci státní organizace Správa železnic
Autor práce: Šárka Šmejdivá
Oponent: Ing. Jitka Češková

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Téma, které autorka zvolila, je v současné době aktuální a velmi zajímavé. Mnoho společností se zabývá personálním marketingem a budováním své zaměstnanecké značky. Cíl práce byl jasně stanoven a velmi vhodně bylo shrnuto i dosažení tohoto cíle v závěrečné části. Autorka přistoupila k danému tématu pečlivě a zodpovědně. Zvolila velmi širokou škálu odborné literatury a zdrojů. Velmi pozitivně hodnotím řízený rozhovor se zaměstnankyní Správy železnic, státní organizace. Rovněž dotazníkové šetření bylo vedeno dobře, byly dobře stanoveny otázky. Jediný problém vidím v malém počtu respondentů dotazníkového šetření s ohledem na stanovení reprezentativního vzorku, který však autorka nemohla ovlivnit.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Diplomová práce je přehledně strukturována. Navrhované postupy a opatření jsou v praxi využitelné. Výsledky jsou prezentovány s ohledem na cílenou skupinu správně, zajímavé by bylo porovnat výsledky dotazníkového průzkumu s širším spektrem respondentů, než jsou studenti DFJP, což však nebylo cílem práce. Úprava inzerátů je realizovatelné téměř okamžitě, kariérní videa jsou již průběžně realizována. Zajímavým nápadem je Meeting Správy železnic, který by byl velmi snadno realizovatelný a zcela jistě je možné s návrhem v rámci organizace dále pracovat. Co se týká aktivit na Facebooku a Kontrolních metrik, tak tyto návrhy jsou rovněž realizovatelné, ale budou se v rámci organizace odvíjet od dalších dotazníkových šetření, které provádí sama organizace na širším vzorku respondentů.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Struktura práce, použití zdrojů, odkazy a citace odpovídají stanoveným normám. Diplomová práce je zpracována přehledně.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Diplomová práce je dobře strukturovaná, přehledná a je v ní velmi snadná orientace.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Zajímalo by mě, zda sama autorka zvažuje práci na Správě železnic a jak by ona sama odpověděla na otázky z dotazníku. Dále bych se ráda dozvěděla, co ona sama považuje za největší slabinu Správy železnic s ohledem na téma práce.

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V Praze dne 5. 8. 2021